Контрольная работа № 2 «Силы»

1 вариант

 1.Сила тяги автомобиля 3000 Н, а сила, оказывающая сопротивление движению, равна 1000 Н. Чему равна равнодействующая этих сил?  Изобразите графически равнодействующую этих сил.
2. С какой силой притягивается к Земле тело массой 3 кг?

3. Сколько весит бензин объемом 50 л? (Плотность бензина 710 кг/м³)

4. Какая сила тяжести действует на зайца массой 6 кг?

5. Сила ( причина … 
а) Изменение скорости тела и деформации тела.
б) Постоянной скорости движения тела.
в) Движения тела.
г) Деформации тела.

6. Определить силу тяжести тела массой 2 т 5 кг.
7. Для чего служит динамометр?
 8.  " Ответив на 6 вопросов и взяв из каждого слова-ответа указанную букву, вы составите слово. (слова писать и нужные буквы подчеркивать)
1 Как называется измерительный цилиндр ? Возьмите из этого слова четвертую букву. 
2  Какое явление возникает при движении одного тела по поверхности другого? Возьмите из этого слова 4 букву. 
3  Что является причиной того, что тело меняет свою скорость? Возьмите 4 букву. 
4  Что является единицей силы? Возьмите 1 букву. 
5  Явление сохранения скорости тела. Возьмите 1 букву. 
6  Прибор, с помощью которого определяют массу тела. Возьмите 2 букву. 
Слово -…………….
9. Вам даны буквы, обозначающие физические величины 
m, g, V, F, t, S, ρ.
           1.   Составьте формулу, по которой можно рассчитать массу тела.
           2.   Составьте формулу, для расчета скорости тела.
           3.   Составьте формулу, по которой можно рассчитать плотность вещества.
  4.  Составьте формулу, для нахождения силы тяжести.
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2 вариант
1. Подъёмный кран поднимает вверх груз весом 4000 Н. Вес контейнера, в котором находится груз 500 Н. Чему равна равнодействующая сил, действующих на подъемный кран? Изобразите графически эти силы.

2. Найдите вес человека массой 70 кг.

3. По какой формуле находится сила тяжести?

4. В бидон массой 1 кг налили керосин объемом 5 л. Какую силу нужно приложить, чтобы приподнять бидон? (Плотность керосина  800 кг/м³)

5. Сила ( причина … 
а) Изменение скорости тела и деформации тела.
б) Постоянной скорости движения тела.
в) Движения тела.
г) Деформации тела.

6. Определить силу тяжести тела массой 5т 350 кг.

7. Как называется прибор для измерения сил?

8. Перед вами 3 буквы:
V, m, F
Назовите приборы, которыми можно измерить эти величины.Затем:
1   Из названия первого прибора возьмите 5-ую, а потом 1-ую букву. 
2  Из названия второго прибора возьмите 2-ую букву. 
3  Из названия третьего прибора возьмите 3,2 и 8-ую букву. 
(слова писать и нужные буквы подчеркивать)  Полученное слово:
Слово-……………………..

9. Продолжите определения:
1  Явление сохранения скорости тела при отсутствии действия других тел…..
2  Единица измерения силы…..
3  Причина изменения скорости тела……
4  Единица измерения массы……..
5  Величина, измеряемая в м/с……….
6  Единица измерения длины……..
7  Прибор для измерения массы тела………
8  Сила, с которой Земля притягивает к себе все тела…….

